

Символы Российской Федерации



Государственный флаг России

Представляет прямоугольное полотнище трех равновеликих горизонтальных полос: *верхней* - белого цвета; *средней*- синего; *нижней*- красного цвета.

Принят Государственной Думой и подписан Президентом России В.В. Путиным

25 декабря 2000 года.





Государственный герб России



представляет четырехугольный ,
с закругленными нижними углами, заостренный в оконечности красный
геральдический щит с золотым двуглавым орлом, поднявшим вверх
распущенные крылья.
Орел увенчан двумя малыми коронами и одной большой, соединенными лентой.
В правой лапе орла- скипетр, в левой- держава.
На груди орла на красном щите- серебряный всадник в синем плаще на
серебряном коне.

Государственный герб



Изображение герба на печати и старинных предметах



Гимн России

Государственный гимн - это торжественная хвалебная песня, посвящённая Родине. Гимн - символ государства, который можно услышать или спеть самому.

Государственный гимн России исполняется во время важных государственных событий.

Если ты проснёшься очень рано, в 6 часов утра, или ляжешь спать очень поздно, в 12 часов ночи, ты сможешь услышать гимн по радио или телевидению.



Россия – великая наша держава.
Россия – любимая наша страна.
Могучая воля, великая слава –
Твоё достоянье на все времена.
Славься, Отечество наше свободное,
Братских народов союз вековой.
Предками данная мудрость народная!
Славься, страна! Мы гордимся тобой!



■